

ЗЛАТУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Челябинск

4 ОКТ 1975

Первые спектакли

Сегодня Златоустовский драматический театр имени 10-летия Октября открывает новый сезон. Первый спектакль его — по пьесе грузинского драматурга А. Цагарели «Ханума». Он поставлен еще в прошлом сезоне главным режиссером театра А. Боковым и оформлен художником Г. Манушем. Забавный сюжет пьесы — драматическое преломление рассказов о похождениях героя-плута, жизнелюба, хитреца, насмешника, по-своему воюющего с сословным чванством, алчностью и духовной скудностью. В этой пьесе он предстает в облике вездесущей и всемогущей тифлисской свахи Ханумы. Роль Ханумы исполняет Л. Бойко. Музыка Г. Канчеля, стихи Г. Орбелиани.

В репертуарном плане в новом сезоне сохраняются уже завоевавшие популярность у златоустовцев прежние работы театра — спектакли по пьесам А. Алексина «Молодая гвардия», М. Горького «Дети солнца», Л. Вуолийоня «Юстина», А. Морето «Живой портрет», П. Энзиката «Принцесса и свинопас». Завтра состоится первая премьера сезона — спектакль по комедии Б. Рацера и В. Константинова «Проходной балл». Спектакль поставлен режиссером Г. Акуловым, роли в нем исполняют заслуженная артистка РСФСР З. Чечеткина, актеры М. Шарикова, В. Горбачевский, К. Кочергия и другие.

В. ЧЕРНОЗЕМЦЕВ.